КРИТЕРИИ ОЦЕНКИ ЗНАНИЙ 
СТУДЕНТОВ педиатрического факультета НА КУРСОВЫХ ЭКЗАМЕНАХ 
ПО УЧЕБНОЙ ДИСЦИПЛИНЕ «ОФТАЛЬМОЛОГИЯ. ДЕТСКАЯ ОФТАЛЬМОЛОГИЯ».
Цель курсового экзамена - оценить уровень теоретических знаний и практические умения студентов по дисциплине учебного плана в объеме типовой Программы по офтальмологии для студентов высших медицинских учебных заведений (составители проф. А.П.Нестеров, проф Е.А.Егоров и др., М., 2003г.), а также в соответствии с государственным образовательным стандартом и квалификационными характеристиками выпускников медицинского вуза.
Уровень теоретических знаний и практических умений студентов оценивается по шкале оценок «отлично», «хорошо», «удовлетворительно», «неудовлетворительно».
Для данной шкалы оценок установлены следующие критерии:
«отлично» - заслуживает студент, выполнивший тестовые задания на 90% (в случае, если ошибки не являются принципиальными), умеющий свободно выполнять практические задания предусмотренные программой, обнаруживший на устном собеседовании всестороннее систематическое и глубокое знание учебного программного материала, знакомый с основной и дополнительной литературой. Оценку «отлично» получают студенты, усвоившие основные понятия офтальмологии, особенности строения, физиологии  и патологии глаз у детей, проявившие творческие способности в понимании, изложении и использовании учебно-программного материала, раскрывшие в ответе вопрос полно и без наводящих вопросов. При этом особое внимание обращается на умение студента анализировать особенности патогенеза и клинические проявления заболевания.
Оценку «хорошо» заслуживает студент, выполнивший на 80% тестовые задания, продемонстрировавший владение основными практическими умениями и навыками не менее чем по 80% необходимого объема работы, успешно выполнивший предусмотренные программой задания, усвоивший основную литературу, указанную в программе. Оценка «хорошо» выставляется студентам, показавшим систематизированные знания и способность к их самостоятельному применению и обновлению в ходе дальнейшей учебы и профессиональной деятельности, четко ответившим на наводящие вопросы преподавателя.
Оценку «удовлетворительно» заслуживает студент, выполнивший тестовые задания в объеме 70%, справившийся с выполнением 70% практических навыков и умений, обнаруживший знания основного учебного материала в объеме, необходимом для дальнейшей учебы и предстоящей работы, знакомый с основной литературой, предусмотренной программой. Как правило, «удовлетворительно» ставится студенту, обнаруживающему пробелы в знаниях, допустившим в ответе и при демонстрации практических навыков погрешности, но обладающему необходимыми знаниями для их устранения под руководством преподавателя.
Оценка «неудовлетворительно» выставляется студенту, выполнившему тестовые задания менее, чем на 70% и, одновременно, при этом обнаружившему в процессе собеседования пробелы в знаниях основного учебного материала, допустившему принципиальные ошибки при демонстрации  практических навыков. «Неудовлетворительно» ставится студентам, которые не могут продолжать обучение или приступить к самостоятельной работе без дополнительных занятий по дисциплине офтальмология.
При выставлении оценки на экзамене особо учитывается уровень знаний материала учебных лекций и практических занятий, касающийся вопросов офтальмологии детского возраста. Он оценивается по ответам, как на основной вопрос билета, так и по ответам на дополнительные вопросы.
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